ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАЛТАСИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



РЕШЕНИЕ

21 июня 2024 года		№ 90/3-5
	IC	

Калтасы

О режиме работы территориальной и участковых избирательных комиссий муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан в период подготовки и проведения выборов, назначенных на 8 сентября 2024 года

В соответствии с пунктом 9.1 статьи 26 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью статьи 25 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, Календарным планом основных мероприятий по подготовке и проведению выборов депутатов Совета муниципального района Калтасинский район и депутатов советов сельских муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан шестого созыва, назначенных на 8 сентября 2024 года, утвержденным решением от 21 июня 2024 года №90/1-5, территориальная избирательная комиссия муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан решила:

- 1. Утвердить режим работы территориальной и участковых избирательных комиссий муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан в период подготовки и проведения выборов депутатов Совета муниципального района Калтасинский район и депутатов советов сельских поселений муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан шестого созыва, назначенных на 8 сентября 2024 года (прилагается).
- 2. Системному администратору территориальной избирательной комиссии муниципального района Калтасинский район

Республики Башкортостан Мусакаевой Л.Н. разместить настоящее решение на официальной странице территориальной избирательной комиссии муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан в сети Интернет.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан Мурсакаева Э.Б.

Председатель	 Э.Б. Мурсакаев
Секретарь	 А.В. Божик

Приложение к решению территориальной избирательной комиссии муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан от 21 июня 2024 года № 90/3-5

Режим работы

территориальной и участковых избирательных комиссий муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан в период подготовки и проведения выборов депутатов Совета муниципального района Калтасинский район и депутатов советов сельских поселений муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан шестого созыва, назначенных на 8 сентября 2024 года

Время работы территориальной избирательной комиссии:

с 22 июня по 5 сентября 2024 года:

- в рабочие дни с 10.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 14.00);
- в выходные и праздничные дни с 10.00 до 14.00.

6, 7, 8 сентября 2024 года:

с 07.00 до окончания приема и передачи информации в соответствии с Регламентом обмена информацией при использовании КСА ГАС «Выборы» и получения результатов об итогах голосования.

Время работы участковых избирательных комиссий:

- с 18 августа по 5 сентября 2024 года:
- в рабочие дни с 16.00 до 20.00;
- в выходные и праздничные дни с 10.00 до 14.00.

6, 7, 8 сентября 2024 года:

с 07.00 до окончания приема и передачи информации в соответствии с Регламентом обмена информацией при использовании КСА ГАС «Выборы» и предоставления протокола об итогах голосования в территориальную избирательную комиссию.